



# "РУНО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "РУНО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

DOMINOCI

Регион Алтайский край

Телефон (385) 812-20-55

ИНН 2261001764

ОГРН 1022202363370

ОКПО 10063042

OKATO 01230860001

Расшифровка Павловский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
19 Группа	Производство кожи, изделий из кожи и производство обуви
19.30 Основной	Производство обуви

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"РУНО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А03-8943/2012 от 20.06.2012

Суд	АС Алтайского края
Истец	МИФНС России № 7 по Алтайскому краю.
Ответчик	ООО "Руно"

# Государственные контракты

"РУНО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РУНО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из

официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РУНО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.11.1971. Компания "РУНО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 659001, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ, ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН, С ПАВЛОВСК, УЛ ПАНФИЛОВА, Д 71 и специализируется на Производство обуви. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2261001764, ОГРН 1022202363370, ОКПО 10063042.